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Biztosítsuk Idei kenyerünket!
Az Oretzágce Nemzeti Bizottság 

felhívással fordult a zország vala­
mennyi Nemzeti Bizottságához és 
rajtuk keresztül a magyar pa­
rasztsághoz:

A magyar nép erőfeszítése nyo­
mán az ország újjáépítése és gaz. 
ilasági fejlődése jó úton és bizto­
san halad előre. A dolgozók élet- 
színvonala. közellátási helyzetünk 
ii a javulás útján van. Egy ne­
hézséggel azonban még meg kell 
küzdeni. A múlt esztendei páratlan 
aszály, a nagy nemzetgazdasági 
károk mellett kenyérellátásunkat 
is súlyos helyzet elé állította. Ezt 
a súlyos helyzetet' jelentős mér­
tékben enyhítette. a Szovjetunió 
nagylelkű elhatározása, amellyel 
az idei jóvíltéteti gaboir szállítá­
sokra halasztást adott- Ez a segít­
ség, azonban csak a lehetőséget 
teremtette meg annak, hogy a sa­
ját erőnkből biztosítsuk az új ter- 
mégis az ország kenyérellátását.

A kormány előrelátó intézke­
dései ellenére is csak a legna­
gyobb fokú takarékossággal volt 
elérhető, hogy a legsúlyosabb téli 
hónapokat átvészeltük. A kenyér­
fejadag csökkentésével, a kukó- 
ricanapok bevezetésével és a ke- 
nyériiszt keverésével lehetett csak 
a csaknem négy' és félmillió ellá­
tatlan kenyerét biztosítani. Olyan 
városi, nagyobbrészt falusi dolgo. 
zókról van szó, akik az ország

újjáépítésében eddig is súlyos ál­
dozatokat hoztak, akiknek mun­
kája és áldozatkészsége tette 
eddig is lehetővé a magyar demo­
krácia fejlődésének előrehaladá­
sát.

A magyar demokrácia az elmúlt 
időkben is óriási nehézségekkel 
küzdött, de sikerrel, Éppen ezért 
bízik abban, hogy ezt a nehézsé­
get is le tudjuk küzdeni.

A kényszerű helyzet és az a 
meggyőződés, hogy számíthatunk 
az ország gabonakészletét birtoka, 
ban tartó réteg megértésére, arra 
késztette a köztársaság kormányát 
hogy kiadja a vámőrlésre jogosul­
tak fejadagját csökkentő rendele­
tet. Az Országos Nemzeti Bizott­
ság felhívja az ország valamennyi 
Nemzeti Bizottságát és a demokra­
tikus népi erők képviselőit: ve­
gyék kezükbe a kenyérellátás 
megoldását e kormányrendelet 
végrehajtásának előmozdításával.

Az Országos Nemzet; Bizottság 
számít az ország valamennyi Nem­
zet; Bizottságának felelősségtől 
áthatott buzgó munkájára és a be­
szolgáltatásra kötelezettek megér­
tésére és szolidaritására. Felhívjuk 
a Nemzeti Bizottságokat, hogy az 
ez ügyben megtett intézkedésekről 
részletes írásbeli jelentést adjanak 
az Országos Nemzeti Bizottság 
főtitkárságának.

WHiirotfffifffflgaaaaBas------

Tizenkét kommunista miniszter 
az új csehszlovák kormányban

Tisztogat a Csehszlovák Szociáldemokrata Párt
Az új Cottwakl-kormány meg­

alakulásával a csehszlovák belpo 
litikai válság a demokratikus erűk 
nagy győzelmével lényegileg lezá­
rult. A munkásosztály által veze­
tett népi tömegek megakadályoz­
ták a reakció kommunistaellenes 
puccskísérletét.

A kormányból nemhogy Cseh­
szlovákia legnagyobb ' pártja 
a Kommunista Párt szorult 
volna ki, hanem a reakció 
képviselőinek kellett elhagy­

niuk a minisztériumokat. 
Gottwald miniszterelnök szer 

dán délután a szabad ég alatt 
megtartott nagygyűlésen felolvas 
ta az új kormány névsorát. A 
kormánynak 23 tagja van, közű 
lük 12 kommunista, 4 szociálde­
mokrata, 2 nemzeti szocialista 
párti, 2 katolikus néppárti, egy 
szlovák demokratapárti és 2 pár- 
tonkívüli.

A Szociáldemokrata Párt négy 
minisztere közül három a bal- 
szárnyhoz tartozik s ezzel az új 
csehszlovák kormány baloldali 
többsége szilárdan biztosítva van.

Csütörtököt és pénteket Cseh­
szlovákiában nemzeti ünneppé 
nyilvánították a reakciós erők fe­
lett aratott népi győzelem alkal­
mából.

Szerdán este hatalmas mun-

Az iparügyi minisztérium
munkás- és népeilenes politikát folytatott

Az országgyűlés csütörtöki ülé­
sén az elnök közölte, hog.y az 
iparügyi miniszteri teendők ellátá­
sával megbízott Szakasits Árpád 
toiniszterelnökhelyettés bejelen­
tette, hogy az iparügyi tárca 
költségvetésének tárgyalásának 
miniszteri megbízottjaként Vajda 
Imre államtitkárt jelölte ki. Ez­
után megkezdték az iparügyi tárca 
költségvetésének tárgyalását.

Kemény György (előadó) be­
széde után Kossá István (MKP) 
rendkívül élesen bírálta azt a 
szellemet, amely Bán Antal mi­
nisztersége idején az iparügyi mi­
nisztériumban uralkodott. A pél­
dák egész sorával igazolták, hogy 
ü minisztérium céltudatos szak 
szervezet-ellenes politikát folyta 
lőtt, tehát munkás_ és népeilenes 
politikát, A munkásságot érintő, 
döntően fontos kérdésekben a 
szakszervezeteket egyetlen egyszer 
sem. hallgatták meg, annál inkább 
a GyOSz urait, üe nem támogatta 
as iparügyi minisztérium a tanonc- 
otthonok építésének ügyét sem, 
csak filléreket adott segélyként 
6l"ré a célra. Reméljük, — mon­
dotta —, hogy a magyar bíróság 
tisztázni fogja: kik voltak azok, 
akik a. magyar néptől elvont jőve- 
d elmet kivitték az országból, kik 
voltak azok, akik szemérmetlenül 
már azt hitték, hogy a párttagsági 
könyvük birtokában minden gya. 
tins üzelmeik védve van.

többé semmiféle pártkönyv sen­
kit se mentsen a felelősségrevonás 
alól, aki vétkezett a nép érdekei 
ellen. Nehéz feladata lesz az új 
iparügyi miniszternek s nem lesz 
irígylésremékó a helyzete, mert 
mert egész csődtömeget kell fel­
számolnia. A magyar demokrácia 
figyelmét fokozottabb mértékben 
kell iparunk felé fordítani és min­
den támogatást meg kell adni 
azoknak, akik ott rendet akarnak 
teremteni. Természetesen előbb

alapos tisztogatást kell végrehaj­
tani, ej, kell távolítani a miniszté­
riumból a nép ellenségeit ős azokat 
kell helyükbe vinni, akik már be­
bizonyították rátermettségüket az 
üzemekben. Abban a reményben, 
hogy a minisztériumban megkez­
dődött tisztogató munka folyta­
tódni fog és onnan eltávolítják a 
magyar nép ellenségeit, a költség- 
vetést pártja nevében elfogadta.

Szigethy Gyula (FKgP) a költ­
ségvetést elfogadta.

11 GF határozata az egységes 
életszínvonal megteremtése érdekében
A GF csütörtöki ülésén tár­

gyalta a március havi. terv elő­
irányzatot. A beruházás végösz- 
szege a fontosabb beruházásokkal 
együtt meghaladja a. 140 millió 
forintot. Egységes szervezeti és 
ügyviteli szabályzat készül az ál­
lami vállalatok részére.

Az egységes árszínvonal kiala­
kítása és a jövedelmeknél mutat* 
kozó túlzott különbségük kiküszö­
bölése érdekében rendeletterveze­
tet fogadtak el a munkabérszínvo. 
nal egységének biztosítása érdeké­
ben.

Ipari fejlődésünk további fejlő­
dését szolgálja a GF határozata, 
amelyszerint Magyar Építőipari Rt 
néven a NIK ilyen irányú üzemé. 

Gondotikod*! lógunk arról, hogy'bői új állami vállalat alakul. A

gazdasági kormányzat ezzel az in­
tézkedésével nagy állami építő- 
üzem alapjait fekteti le.

1.5 millió forintot szavazott meg 
a GF a mezőgazdaság gépcsíté. 
sőre hivatott mezőgazdasági gép­
szolgálat költségeire.

A GF továbbra is engedélyezte 
a mezőgazdasági üzemanyag adó 
és illetékmentességét az eddigi 
rendszer szerint.

A népjóléti minisztérium előter­
jesztése alapján hozzájárultak a 
100 százalékos hadirokkantak ellá­
tási díjának az eddiginek majdnem 
kétszeresére való felemeléséhez.

A kultusztárca számára 9.2 mil­
lió forint hitelt szavaztak meg 
tankönyvkiadás céljára.

kástömeg vonult fel Prága ut­
cáin, munkásdalokat énekelve 
és éltették Gottwald új kor­

mányát.
Néhány diákcsoport amerikai zász­
lókat lobogtatva tüntetni akart az 
új kormány ellen, de a felvonuló 
munkástömeget látva a diákok 
percek alatt eltűntek a mellékut­
cákban.

Prága városa a válság sikeres 
megoldásának ünnepére lobogó- 
díszben úszik. A munka és nem 
utolsó sorbán a politikai tisztoga­
tás munkája az ünnepi hangulat­
ban is tovább folyik.

Megalakult a Nemzeti Front 
központi akcióbizottsága.

A bizottság elnöke Zápotoczky

helyettes _ miniszterelnök, a Szak- 
szervezeti Tanács kommunista el­
nöke. Az alelnökök között van 
Slánski, a Kommunista Párt főtit­
kára és Fierlinger iparügyi mi­
niszter, a szociáldemokrata bal­
szárny vezetője. A csehszlovák 
nemzeti forradalmi szövetség azon­
nali hatállyal kizárta tagjai sorá­
ból a lemondott minisztereket, az 
újságíró szövetségből pedig több 
mint egy tucat jobboldali újság­
írót zártak ki.

A munkások és tisztviselők át­
vették több prágai iparválla­

lat vezetését,
mert a tulajdonosok az államosí­
tástól tartva, elsikkasztották a 
készpénztőkét.

A szociáldemokraták fiszfogatnak, 
a Nemzeti Szocialista Párt omlik össze

irtottak a szlovák demokratapárta Szociáldemokrata Párt különfé­
le belső politikai és gazdasági in­
tézkedéseket hajtott végre.

A csehszlovák szociáldemokrata 
pártban tovább folyik a tisztoga­
tási folyamat.

A párt jobboldali csoportjá­
nak tagjai közül Vilim főtit­
kárt, Görtnert, Vederka és 
Bedlak képviselőket is kizár­
ták a párt végrehajtóbizott­

ságából.
A prágai rádió szerint a Nem­

zeti Szocialista Pártnak az ország 
különböző részein működő szer­
vezetei bomlásnak indultak.

Schwarzenberg herceg, a cseh­
szlovák köztársaság vatikáni ügy­
vivője, a Vatikánban lemondott 
állásáról.

A Szlovák Demokrata Pártot 
gyanúsítják az összeesküvés irá­
nyításával. A pozsonyi közbizton­
sági szervek szerdán házkutatást

központi épületében és több gya­
núok amellett szól, hogy 

a párt központi épületéből 
irányították az államellenes 

ügynökök tevékenységét.
A csehszlovák nemzetgyűlés kom­

munista, szociáldemokrata, nép­
párti és szlovák demokratapárti 
képviselőkből alakult akcióbizott­
sága szerdán este tartotta első 
ülését. Az akcióbizottság felhívást 
intézett a nemzetgyűlés valameny-' 
nyi olyan tagjához, aki nem sze­
repel a válság előidézői között. 
Felszólítja a képviselőket, hogy7 

tegyék magukévá a népi de­
mokrácia elveit, fejezzék ki 
jóakaratukat a belpolitikai 
válság áthidalására, segítsék 
a teljes parlamenti élet to­
vábbfolytatását és együttmű­
ködve a haladó képviselőkkel, 
támogassák a kormány alko­
tómunkájának teljesítésében.

A* amerikaiak tiltakoznak ?
Az angol rádió lapszemléjében 

beszámolt arról, hogy az angol 
lapok első helyen foglalkoznak a 
csehszlovákiai eseményekkel. A 
Daily Worker vezércikkének cí­
me: „A csatát megnyertük.”

A lap hangsúlyozza, hogy a 
csehszlovákiai válságot parla­

menti úton oldották meg.
A nem kommunista lapok a cseh­
szlovákiai eseményekről így szá­
molnak be: „A csatát elvesztet­
tük.” A lapok szerint a csehszlo­
vákiai fejlemények figyelmeztetést 
jelentenek a nyugateurópai or­
szágok számára.

A Csehszlovákiából érkező hí­
rek szerint csak most derül fény 
arra. hogy mennyire összefüggött 
a jobboldal puccskísérlete az ame­
rikaiak tervével.

kirobbanása idején kijelentette7 
reméli, már semmi akadálya 
annak, hogy Csehszlovákia ‘ a 

Marshall-tervet elfogadja.
A Newyork Herald Tribune” pe­
dig előre jelentette a cseh mi­
niszterek lemondását, amit a par­
lament feloszlatásának és új vá­
lasztások kiírásának kellett volna 
követni.

így akarta a jobboldal amerikai 
segítséggel a hatalmat átvenni.

Washingtoni tájékozott körök 
lehetségesnek tartják, hogy a 
külügyminisztérium európai szol­
gálatai tiltakozó jegyzéket intéz­
nek a Gottwald-kormányhoz. Ez­
zel kapcsolatban lehetséges, hogy 
Marshall külügyminiszter már csü­
törtöki sajtóértekezletén közzete- ■

Az USA nagykövete a válság szí a jegyzéket.

A moszkvai Pravda:
Győz az igazság!

Csehszlovákia ősi nemzeti jel­
szava írja a Pravda : „Győz 
az igazság.” Ez valósult most 
meg Csehszlovákiában. A reakció 
külföldi támogatással kormány- 
válságot akart előidézni, hogy ke­
zébe kerítse a hatalmat. Ez a kí­
sérlet viharos ellenállásra talált a 
nép körében.

A reakció elszámitotta magát, 
az egész csehszlovák nép a 
demokrácia védelmére kelt 

Bebizonyosodott: nincs olyan ha­
talom, amely eltéríthetné a cseh­
szlovák népet a szabadság és de­
mokrácia szilárdan követett étjá- 
WL
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Rövidesen megkezdik
a járásbíróság romjainak lebontását

Többször szóvá tet‘tik már, bogy a debreceni (iirvényszék és járás 
bíróság romjait |e be]! bontani. fiszel a közmunkásokat is munka, 
alkalombo* lehc'iie juttatói és ejt tinik a város icgcsímyább rom te 
rülete- Néhány héttel etetőit Szabó Kálmán polgármester, és Ménes 
János h. polgármester közbenjárására, az igazságügy minisztérium ej. 
rendelte a bontási munkák megindítását azzal a fel.étellel, hogy a 
város a költségek 50 százalékát előlegezi- A tanács cb-z liozzájárult 
és rüvicscn megindulnak a munkálatok-

B-lisiás katonatiszteket részesített előnyben 
a dohánygyár leváltott üzemi bizottsága

A „Néplap" tegnapi száma jelen­
tette, hogy a debreceni dohánygyár 
és gépi fermentáló üzemi bizottsá­
gát és szaksze-rvazieti veeztósógét egy 
budapesti központi vizsgálóbizottság 
felfüggesztette. Azóta, a gazdasági 
rendőrség is foglalkozik az üggyel, 
miután feljelentés érkezeti különbö­
ző gazdasági bűncselekményekről.

Már régen szóvá tették a/z üzem 
dolgozói, hogy nem látják megfele­
lőnek az üzemi bizottságot. Most, 
miután a szakiszervezetekbcn és az 
üzemekben is megindult n tisztoga­
tás, a, Pobányjövedók központi bi­
zottsága elérkezettnek látta az ügy 
napirendre tűzését, Hámori Lajos

és Hais Károly központi küldöttek 
jelenlétében üzemi gyűlést tartypok, 
ahol Balta Mihály és Lengyel József, 
a két üzemrész üzemi bizottságának 
elnöke bejelentette lemondását. Ter- 
méaae<lesem ezzel még nem fejező­
dött be a dolog, miután a vada* 
igen súlyosaik és a felelősséget az 
egész üzemi bizottságnak és a. szak- 
szervezeti vezetőségnek vállalnia 
kelj. Az üzemi értekezleten k'derült, 
bogy a munkások rovására B-Üstá- 
wolí volt kaionatisz.ek.et végleg,Ki­
teltek. A kullúregycsület pémé* sem 
kezelték kellő gondossággal ^ és 
nagymennyiségű cigaretta é.s dohány 
tűnt c.J a gyárból.

A Sámsoni-úti általános iskola nyerte 
az úrtörő csapatok ku If árversenyéi

Nagy órdokíődés mellett tartották 
az U illő vő csapatok válogatot t k ul- 
túrgurdái kongresszusi versenyük 
elődöntőjét. A .verseny eredménye 
a következő:

Versenyen kívül első a 93. Ady 
Endre Terii le! U*föröcsUpat 12 
ponttal. Toros Károlyié caopirt ve­
gei# vezetésével-

1. A sáiiíianiút: á|,;. ált, iskola 41 
ponttal. Leán yesiapaí vezető: Kiss 
Mária1 álí- tanító, fiúcsoportvezető: 
Hajnatos József ál tanító.

2. Mvkepércsiú'li áll. ált, iskola 
30 pont'«.) JLuáiiycsoportvezető: Hu­
nyadi Bélájáé ál tanító. Fhiosoport- 
veaetö: En.gj Sándor áll. tanító.

3. Köntósgitj ál. ált. iskola 29 
■ponttá' JU4eym»tMM*vezeó6; Kelemen 
József né álí- tanító- FmasoporWe- 
zető; Erdős István tanítójeJöM.

4. MÁV Műhelytelepi áll. ált- is­
kola 26 ponti»!. LoánycSoportveze- 
1ő: Kér laki Gyuláné áll. tanító. Fuí- 
csoportveze-tö: Szalkay Lajos 4SI, 
to ni iá.

á—6. Nyulasj ált. iskola 23 
ponttej. Csoport vezető: Nagy Éva 
áll tanító.

5—ö. Fazekas Mihály ál- gimná­
zium 23 ponttal. Csoporivezejó: Ro 
senfeld Miksa áll. gimn. tápár.

7. Fazekas Mihály »3. ált- fekoto. 
16 ponttal. Csoport vehető: Csutak 
Lajos áll, tanító-

A verseny külön érdekesság’e a 
második Uttörő báliszínház bemu­
tatkozása voll, omel'yet Hujn.aloS 
József állami tanító kósnítefct igen 
nagy gonddal és művészi érzékkel 
a januári szünetben. A színház fa- 
szerkeuietót mübölymunka keretében, 
önállóan készítette Rapp János út­
törő.

Kiemelkedett. a mikepércElúti is­
kola úttörő énekkara Varga László 
igazgató" vezetésével. A könlő-gúti 
álj. ált. iskola várakozáson felüli 
szerepése Erdős István tanítójelölt 
főérdem p.

Eredeti volt a 93-aS Ady Endre 
területi csoport fonójalen©!« és a 
reg «csoportjának' korcsé rdásg,. A 
regőscsoport tagjai; Fehér István— 
Gál Eta, Kovács Gyula—Hajdú Ka­
talin, Nagy Imre—Reményi Jrén, 
Várnai Béta—Kocsis Mária, Kiss 
Sándor—Laban t Zsuziva. Kádár 
László—-Labant Katalin- A táncn'tá­
rnok közül kiemelkedett Fehér Ist­
ván V. gimnáziumi úttörő a Faze­
kas Mihály gimnázium csapatából, 
szóló kanászfáncával. A verseny dr. 
Madal Pál ny. tanügyi íőtanácsq-j, 
elnök zárószavaivaí fejeződött be. ’

A jól megrendezett kulúrvérseny 
Tőrös Káról yné caoportveiaető, a 
kongresszusi verseny kultúnnegbi- 
asotljának érd eine,

Tisztogat a Parasztpárt Egyévi börtönre ítéltek
A Nemzeti Parasztpárt a pari 

politikai irányával való szembe 
helyezkedés miatt kizárta tagjai 
sorából dr. Papp Andor pénzügy; 
államtitkárt, M'kita István ország­
gyűlési képviselőt, Farkas János 
szabolcsmcgyei helyettes titkárt, 
Csernus Ferenc csongrádi párta! 
nököt, Kobza István csongrádi 
NISz titkárt és Kovács Márton 
csongrádi párttagot.

Munkásakadémia
Ma kerül sor az MKP Munkás- 

akadémiáján Szűcs Jenő előadásá­
ra: „Az ellenforradalom győzelme 
és a- beih!eai konszolidáció" címmel 
Az előadás a. Piac-utca 58. szám 
alatt lesz- Ugyancsak ma lesz Kul 
csár Ferenc előadása » „Magyar 
m-eizőgazdaság helyzete és jövője’ 
címmel a Csapó-utca 58. Szám alatt.

Görög gyermekek jönnek 
Magyarországra

A demokratikus népek összelő 
gása jegyében a „Segítséget a gö 
rög népnek” országos bizottsága 
azon túl, hogy gyógyszert, élelmi 
szert és ruliasegéíyt küld a hős 
görög népnek, 600 4—10 éves 
görög gyermeket, nagyrészt ár­
vákat kíván néhány hónapos tar 
tózkodásra Magyarországra hoz 
ni. Felhívással fordul tehát a ma 
gvar társadalom tagjaihoz, hogy 
egy görög gyermeket magukhoz 
fogadva támogassák a görög nép 
küzdelmét.. Az akció megszerve 
zésére a Nemzeti Segélyt kérték 
fel s így a befogadó szülők . 
Nemzeti Segély központjában, VI. 
Munkácsy-u. 19. sz. alatt jelent­
kezzenek.

LANTOS
VTílií^’íliS'í' m*rc- 1*ón, hétfőn 7 kor a Bika fürötf nogy- 

________________________ termében. » Jegyelővétel ; Bika-hóiban
Debrecen város Elektromos, Gáz és Vízmüvei, HőforTás' élFüdőÖzTmei 
f. hó 28-án este 7 órai kezdettel i .»AVATÁSSAL és rövid 

műsorral egybekötött

Elektromos-bált

A szakmaközi bizottság 
a tanonciskoláért

A „Néplap" többször foglalkozott 
a tauoilci.sk,da to-rthatatlan áliapo 
lávái a azt a vasáimpi munkisifjú- 
Sagi gyűlésen is suóvátettók. Az 
idén ngymérfékben megszaporodott 
a szerződtetett tanoticok lótezama 
.és a reudelkeclésre álló kevés tan 
teremben nem tudják zavarmente,
sen ellátni az oktatást. A szakma­
közi _ Végrehajtó BizolMg Szerdai 
ülésén átiratban kríe a városi tanú. 
esőt, hogy engedjen át ais i'skoi* 
épületében elhelyezett hivatalokból 
néhány termet tanítás céljaira.

rendez az Arany Bika szálló dlszteimében
APOLLO MOZI

Debrecenben először!
VÍGSZÍNHÁZ MOZI
Ma utoljára!

Csak 16 éven felülieknek!

zenés, énekes, táncos francia 
vígjáték

Főszerepben: FERNANOEL 
E öadások hé.kOznap d. u 4, 6 R, 
vasár, és tinnennap d, e„ ii-litoi- 

ö3 Z *. e. 6 draw.

Mérési tómájú, izgalmas, ntüvé.z 
francia tilml Legyügöző bűnügy 

szerelmi regényt 
Fösz.j VIVIANE ROMANCE 

Pompás kísérő műsort 
fctaaiLévck. aaa, < tq-

SZÍNHÁZ
A CSOKONAI-SZÍNHÁZ MŰSORA

Pénteken este 7 óraikor: Vacsora 
Budán, (Dóig. pénteki béri. óe ezeiv, 
bérlet-)

Szombaton ép te 7 órakor: Yaosora 
Budán. Bér!ets7,ünet<

Vasárnap délután fél 4 órakor; 
Vacsora Budán. Bér létez ün ct.

Vasárnap este 7 órakor: Vacsora 
Budán. Bériete'züuet.

Hétfőn este 7 órakor: Az ídogon 
gyermek. Á,bérlet és Munkáselőadáe.

Kedden f*to 7 órakor: Az idegen 
gyermek. Dóig. keddi bérlete és szel. 
vény bérlet.

Szerdán este 7 órakor: Az idegen 
gyermek, Bemuta/5J>érlcb.

LEN0VAY FERENC AZ UJ 
PÉCSI SZÍNIGAZGATÓ

Megvon'ák a pécai Színigajzigatp 
koneasszwját is ás m idény bátra 
«vő résiére Lcndvay Ferenc elv 
társai nevezték ki igazgatóul. Lem! 
vay Ferenc neve népi ismeretlen ; 
debreceni közönség előtt, mert az 
HU 5—4<3-os évadban a Csokonai- 
színház egyik rendezője, majd aI’ 
o.múl: évben a Magyar Kommunis­
ta Párt debreceni szín játszinak a 
vezetőjo volt. Az újonnan kinevezett 
igazgató egyébként fia id. Lentlvay 
Ferencnek a SiziociáIdemoikra.la Párt 
debreceni oktatási vezetőjének.

Gondn<3*tili vidám ezörakosikt, ka- 
cagíist jelent a Vacsora Rudán ope- 
rettujdoiifiág előadása, Minden mte 
Komlós Juci raub reit prim adonn a, fel. 
léptével kerül traínre. (xj

Hétfőn mutatja be a Csökönaf-ezín. 
ház Skuarkin; ,„Az idegen gyermek" 
o. vígjátékujdoneiígát elsőrendű sze. 
repogztásbsn, a Magyar—Szovjet Mű- 
velwféfii Tárcáé eidadáreorozatában.

<$í,

egy árdrágító péket
N égy rendbeli hűn esel ckm é n vért 

emelt vadait az %yéezség Szilágyi 
István pékmester elten, aki 1947 
nyarától őszig Üzletében jegy nél­
kül árusította a kenyeret, kilón­
ként két. három forintos áron. 
Ezenkívül árdrágító visszaélést 
követett «el fehérlisztből készült

brióssal és pereccel a fchérlisztct 
a köséfhUás elöl vonla. el.

A bíróság az első bárom vád­
pontban bűnösnek mondta ki Szi­
lágyit, ezért őt 1 évi börtönre és 
1000 forint vagyoni elégtétel tize. 
tűsére ítélte.

Háromszázhatvanezer forintba kerül 
a Világítási Vállalat kazánjának javítása
A Világítási Vállalat Sérült kazánjának vállalatiba adása ügyében 

csütörtökön rendkívüli tanácsülést tartottak. A kazán munká]a'aif 
a budapesti Bökik gépgyár fogja elvegezni 360-000 forint költsén- 
gd- A véljála;baadóshoz a tanás bózzájárulása szükséges.

Puskatussal verte szét
MarscillrbCíii a enkorlinomí'ó 

gyár munkásai sztrájkot tarta­
nak tii.ak-ozáskfíppen azért hogy 

gyárból ejbocsájlota.k olyan 
szakszervere i fagoka*, akik a 
gyárban a törvény állal is elismert 
sztrájkjogot akartak gyakorolni 
Egy másik cukorgyár munkásai 
kedden fej vonultak a gyár elé, 
hogy kifejezzék rokonszcuvüket a 
szfrájkojók iránti Nagy tömeg 
gyűli összc a gyár «lőtt- A|ig ne" 
hány percig beszélt az első sznob, 
amikor a gyár közeléből felvonult

a marseillei rendőrség 
a nmkássk gyűlését

rendőrségi alakulatok figyelmezte­
tés nélkül elkeseredett rohamot 
intéztek a tömeg ellen, puska!tis* 
sál és gumibohía] agyha-főbe ver­
ték a munkásokat. Több munkást 
vérbefagyva a kórházba kei|e‘fr 
szállítani, ö.öt pedig a rendőrség 
letartóztatott. MarseHjeben az ese- 
meny nagy felháborodást kelic't.

Másfélévi börtönt kapott az angyalcsinálé
Magzatelhajtással vádolva állott 

a büntetőtörvényszek Farkas ta­
nácsa előtt özvegy Zúgó Istvánná 
haj dúhad házi lakos, aki a vád 
szerint Erdei Ilonával együtt til­
tott műtétet haj to végre egy haj­
dúhadházi asszonyon. Zsigóné lel-

kiismerelenül vállalkozott, a do. 
Jogra és szerencsétlen asszony né­
hány nappal később a debreceni 
klinikán vérmérgezésben meghalt 
A bíróság Zsigónét 1 évi és hat- 
hónapi börtönre ítélte. Tettestársa 
hatbónapi fogházat kapott.

A «Szakszervezeti 
Nőbizottság 

az árvízkárosultakért
A, Bőr. és Cipőgyári Mukaszö 

vetkezeti Nőbizotteága jólsikerült 
teafátólyt rendezett az árvízkáro 
Sulink megsegítésére

A teljes bevételt 2000 forintot 
erre a nemes célra adlak- A Bőr 
és Cipőgyár igazgatósága anya. 
támogatásával sietett segítségükre 
Az útiörök központi regőscsa.pgtiá 
nak szereplése a műsort emelte- 
Rózsa Lajos né eltvársnő soka; 
dolgozott a zest sükc-réek érdekében 

Ugyanilyen megmozdurlás volt 
■asárnap a Famumkás Szakszerve. 

ze ben, aho] ». Hajlílott Bútorgyár 
Nőbizotíeágá rendezett teadélután 
az árvízkárosultak és a görög 
szaMiiis.á@h a rcosok megesicgi'éscre 
Szűcs Ferenc pőktnester ingyen 
■állal*a a kifli «ülését-

KERESKEDELEM
K1SOSZ

Vezetőségi ütos ma, délutájn 5-kor 
a KJSORZ-ba.n. — ószeres szakosztály 
ina délután 5 órakor üléttfc tart a 
KISO&Z-ban. — A KiSOSZ-ban műkö­
dd HGNSz dszeres szakosztály 28.án 
este a Kereskedő Társulat díszterme 
ben batyúbáJt rendez^

KERESKEDŐ TÁRSULAT 
A Debreceni Kereskedő Társulat 

február hó 20-én, vasárnap délelőtt 10 
órakor, h at á roz a t-kép t cl e neé g esetén 
ugyanaznap délelőtt 11 órakor rend­
kívüli közgyűlést tart. Közöljük tag. 
a ink kai, hogy g, szombatra hirdetett. 

Vajda Imre, a tervhivatal elnökének 
előadása elmarad. — Textil kiskereske­
dők adóközöfctiégi adóikat 28.án dóiig 
feltétlenül rendezzek. — Broguista ét-: 
ill atezorkc ixykedők «za koezt álya érte­
síti tagjait, hogy a szakosztály részére 
pipereszappan érkezett. Kérjük h 
szakosztály tagjait, hogy sürgősen ve­
gyék át. — Btiezerkiekerenkedők vá­
lasztmánya folyó hó 27-én déüitán 5 
orakor vá.laeztmányi üléet tért, Kyom- 
-tatőuL 9-, e&ám alaU,

ORSZÁG — VILÁG

A mai naptól kezdve nem kell 
szeszáru nyilvántartási könyvet ve- 
ze'-'ni a kocs-rnárosoknak a a kis­
mértékben szeszárnaítóknak a pénz­
ügyminiszter új rendeleté értőimé­
ben.

•t.
A lengyel külügyminiszter szer­

dán bejelentette, hogy a Szovjet­
unióhoz hasonlóan Lengyelország 
sem ismer el semmiféle döntést, 
amelyet a londoni konferencián 
hoznak Németországgal kapcso­
latban.

*
Togliatti, az olasz kommunista 

párt vezetője kijelentette, hogy 
Üc Casperi tárán tói beszéde fel­
borította a választási fegyverszü­
netet és felmentette a többi pár­
tot ez irányban vállait kötelezett­
sége alól.

Turistaszálló építését jarasoiia 
az idegenforgalmi bizsttség

János enökletóvrt |
riata-szálló Léten- i
zódó kérdésével. F
>tf arra, hogy ez B
empontból okn- 
ségos, mert csők 
ózni a Debrecen- II

Az idegen forga lmi hteotteág ű lé­
sén dy. Hankiss János einöklotóvti 
foglaijkoztak a íuriata-ezáA’.ó lók-sí- 
tősének rógon húzódó 
Az elnök rámutatott .
idegenforgalmi szempontból 
gedbetetéenül szükséges,
így lehetne elhelyezni a ..........
be érkező diákok és kevés jövede 
lemmel rendelkező kisemberek tö­
megeit.

Dr. Soó Beleső fontosnak taríja a 
főútvonalaik, parkok, terek szépíté­
sét, kertészeti kiképzőiét s a nagy­
erdei park rendezését; valamint a 
körutak fokoáottab ' világítása'. 
Foiii Ferenc kertészeti fedi gyeid 
előadta, hogy g parkok növényi"* 
nek és iáinak gondozása a víz­
hiányra tekintettel nehézségek!/
ütközik-

Horváth István a. város li-e’án- 
tarlásána vonatkozólag előadta, 
hogy a. rendelkezésére álló kevés 
munkaerő mellett a* tFcáik por te* 
Wuiáé* »«golfUutiaJi*»,

19*8

Hárt

tfrii
[árába»
{;l> ÍI 6zfl 
a U'fin

Siai

Az ug 
szerint 
utcai 
rablás
ült és 
szakai 
jövő hét 
kerüL

A m’s
intézet
Doman
n Miskot 
das közsj 
akart ov 
ezoégálafJ 
diauz udvj 
a kocsit 
ja szárú 
rántva ell 
tette ma 
éppen alj 
egyik vaj 
eégével 
a szÜlkcj

A Aia| 
nagy j< 
szokásos 
vitatják 
múlt esz 
tatnak 
— akikt 
mennyi 
kus ■ 
Fereneiá 
töretlen 
megerősí 
krácia 
fokozott« 

Ilyen 
zajlott, ! 
páa-tszer 
folásig 
hangú

A <iet>: 
rendes 
e] nők n 
Is. ván, a 
tnojr be 
páriáméi 
egyes sz 
lesen isn 
ját- EJhí 
b tauu lm 
dekébe-u

a di
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líó péket
|ccel a fehcrlisstet 

• vonla cl. 
első bárom vád- 

l'k mondta ki Szi.
évi börtöare 63 

honi elégtétel fizó.

>a kerül 

|k javítása
adása ügyében 

án muji-kála'aif 
forint költség" 

égé?.

rendőrség 
gyűlését

latek figyel mcz4(- 
tseredstt rohamot 

cllc.ii, puska'us* 
agyba-főbc ver' 

pJ. Több munkást 
kórházba ke||eft 

ledig a rendőrség 
seit|eben -ár. ese' 

Iborodást kejte't-

yalcsinálé
(ülalkozott a do. 
étien asszony nd- 
őbb a debreceni 

lezósben meghalt, 
pét 1 évi és hat- 
]ítélte. Tettestársa 
at kapott.

VILÁG
^ezdve nem kell 
irtási könyvet ve- 
iokaak a a k i l, 
jusitóknak a P6az- 
endelete értőimé"

ryminiszter szer- 
Ihogy a Szovjet- 
in Lengyelország 
lnmiféie döntést, 
Inj konferencián 
Bzággal kapcso-

lasz kommunista 
■jelentette, hogy 
■ lói beszéde fel* 
Itásj fegyvjerszii- 
Jfctt: a többi pár- 
|álla!t kötelezett-

JlásÉl javasolja 
■Imi bizottság
ni bizottság ü!é- 
L?nos einökie'évsl
pata-azáüó létesí- 

jó kérdésével, 
lí arra, hogy ez 
Impontból eleti- 
iégee, móri csak 
Lili a. Debrecen­
ig kevés jövede- 
1 kisemberek tő-

pnto,.nak farija <t 
j, terek szépífé-
pzóiót s a nagy- 
sót, valamint a
j b ’ világítaná'.

eseti fc ügye ö 
Irkok nővén yc'- 
ydazáa® a víz" 

nehézségek b'

vároS ti'yzlán- 
nóiag elitedéi, 
lére álló k-avúa
L ncák portu-
lUe.

fém FEBfUJAM rr. FENTE. 1\

'

Háromszáz mázsa gabona hiánya miatt letartóztattak 
egy balmazújvárosi terménykereskedőt

frízeibe vet« a gazdasági rendőrség Fekete Mihály balmazújvárosi terménykereskedőt, ,W a rak
<*raba” ^ ts í r:;:u sy,3'r n,izsa. «=». tudón **««]„!. wé«í m.
pisa szőni», a gaben, egyik alka mazu f,a keZeu tűnt c|í A gazdasági rendőrség nyomozói Fekete Mihályt 
a nép toiyanian beszalnto(fak Debrecenbe és a rendőrsége megkezdek kihallgatásul.

Ujlakyt visszahívták
a Keréskedö lársulat választmányából

Újlaki Sándorf, okit a demokráaeUencs magatartása miatt az ’ál­
lamvédelmi rendőrség letartóztatott és a csütörtöki nap folyamán 
a népügyészségnek átadott, a textilkcreskedők szakosztálya vissza. 
hívta a Kereskedő Társulat választztmányából.

Statárium elé kerül 
egy betörő

ki ügyészségtől nyert értesülés 
szerint ílussti János Szent Anna 
utcai lakos, aki Nyíregyházán 
rablás miatt már egy esztendőt 
ült és Debrecenben is újabb éj­
szakai betöréseket követett el, a 
jövő héten statáriális bíróság elé 
kerül. 1--------o---------

Késeid potyautas
A miskolci üz'tveze tőség átiratot 

intézet a debreceni ügyészségihez 
Domán Péter egyeld lakos ellen, aki 
0 Miskolc felé haladó vonaton Lu­
das község köveiében jegy nélkül 
akart ovábbuaznl. Mikor a vonaton 
szolgálatot teljesítő Szabó Béla ka­
lauz udvariasan felszólította, hogy 
a kocsit ha,gyja el, Domán csizmá­
ja szárából hatalmas disznóölő kés: 
rántva elő, a meglepett kalauzra ve. 
tétté magát. Szabó szerencséjére 
éppen akkor lépett a kocsiba az 
egyik vasúti ellenőr, akinek segítse, 
gégével sikerült ártolmatianná tenni 
a szillkozódó Dománt.

Leváltottak hét jobboldali 
szakszervezeti és üzemi vezetőt

szakszervezetek debreceni Végrehajtó Bizottsága megkezdte a tisztogatást
A szak szervez éti és az üzemi 

öltben a múltban Dm ételijein feh 
ü:ötlék a fejüket olyan káros ej. 
méteíek és akciók, amelyek egy­
részt a Szakszervezeti és munkás- 
e8ységet, másrészt a term elést v.e" 
s.zély ez tették. A'í^etöien bérdema* 
gógia, sokszor Sztrájkra való lá- 
zíias. a munikáSegy&ég becsmérlése 
és a Kommunista Párt elleni iz*
gajás

mind a jobboldali szociálde­
mokraták köréből kerültek ki
A Szakszervezet Végrehajtó Bí­

zóét Ságának kommunista és szo- 
ciáIdomokra}« tagjai egyhangúan 
elítélték a jobboldali szakszerve* 
zeili vezetők magatartását és elha. 
távozták, hogy mindazokat, akik

az egysiégbo.ntást és a termelés za­
varait előidézték,

azonnali hatállyal megfosztják 
tisztségüktől

Ä Végrehajtó Bizottság azonnali 
hatállyal leváltotta Ihász Jánost, 
a Hajlított Bútorgyár üzemi bi­
zottsági elnökéit, Ciffra Jánost, a 
Ruházati Munkásak Szakszerveze­
tének elnökiét, Gombos Ferencet, a 
Szakszierveztf i Munkaközvetítő Hi. 
''atal vezetőjét és a szakszerveze­
tek megyei titkárának helyettesét, 
Balogh Józsefet, a Pos'áaok Szak­
szervezetének vezetőségi tagját, 
Bánki Józsefnét, a Szakszervezeti 
Nőibizottság vezetőségi t$gj'áit, Si­
mon Pétert, a Helyi Érekű Vasút 
üzemi bizottságának elnökét és a

Közlekedési Atitaíma-zoVdc Szak- 
szervezetének vezetőségi tagját, va­
lamint Figulu Jánost, a Közieke' 
d-ési Alkalmazottak Szakszervezeté­
nek elnökét.

A Végrehajtó Bizottság nagyje­
lentőségű döntése hozzá fog já' 
rtilni, abhoz, hogy a szakszervezc. 
tekben és az üzemekben a három­
éves terv céljainak megfelelően a 
zavartalan munikiásegység megvaló­
suljon. Reméljük, hogy 

a hét, szakszervezeti, illetőleg 
üzemi vezető leváltása csak a 

kezdetet jelenti
és a Végrehajtó Bizottság gondos 
kodni fog a többi jobboldali vc- 
ze*ő leváltásáról is-

Megválasztotta küldötteit a vasárnapi konferenciára 
a hatalmasan megnőtt városházi pártszervezet

A Magyar Kommunista Párt 
nagy jelentőséget tulajdonít a 
szokásos évi konferenciának. Itt 
vitatják meg a küldöttek az el­
műt* esztendő eredményeit és mu­
tatnak útat a jövőre. Ä küldöttek 
— akiket a héten választ vala­
mennyi alapszervezet demokrati­
kus választás alapján s küld a kon­
ferenciára — elviszik szervezetük 
töretlen akaratát, hogy a párt 
megerősítésében a népi demo­
krácia érdekében a jövőben még 
fokozottabban kiveszik részüket.

Ilyen küidöttválasztó taggyűlés 
zajlott le a napokban a városházi 
pártszervezetben is. A termet zsú­
folásig megtöltő tagság egy 
hangú lelkesedéssel választotta

meg küldötteit: Ménes János, Ka­
pusi Imre, Nagy Endre, Kozma 
Lajos, Domokos Lajosné, Szóm- 
bathelyi Gyula és Barna János 
elvtársakat A küldöttek, akik a 
konferencián Debrecen egyik leg­
nagyobb és legjelentősebb szerve­
zetét képviselik, beszámolnak ar­
ról: milyen rohamos fejlődésen 
ment keresztül a városházi párt- 
szervezet. Az öntudatos tisztvise­
lők tömegéi léptek be az utolsó 
hónapokban és a taglétszám több, 
mint 30 százalékkal növekedett.

Ma már az egész városháza 
látja,. hogy a legaktívabban, leg­
becsületesebben a kommunisták 
dolgoznak a szellemi munkásokért

A legaktívabb, a legjobb kom­
munistáit közül választott a tag­
gyűlés — mondja Vojt elvtárs — 
Én magam mint vendég fogok el­
menni és velem együtt hatan, 
köztük két olyan kitűnő elvtár­
sam. mint Szabó Géza és Kobzos 
Irén. Ezzel is ki akarjuk fejezni, 
hogy megbecsüljük azokat, akik 
nemrég csatlakoztak hozzánk és 
becsületes harcosai akarnak lenni 
a dolgozóknak. De a többi vendé­
gek. Lantos Magda, Elek János, 
és Forgács Ede is megbecsült 
tagjai szervezetünknek. Biztosak 
vagyunk abban, hogy a konferen­
cia a debreceni dolgozók ügye 
mellett a városházi problémát is 
előbbre viszi!

1 zsák paprika
— A havi fogház

Iíirják János püspökladányi 
vasúti fütő szilveszter éjszakáján 
részeg fejjel, hangosan dalolva 
támolygott a pályaudvaron vesz­
tegelő teherkocsik körül. Hirtelen 
ötlettől áthatva az egyik kocsi 
ajtaját kinyitotta s a kezeügyébe 
eső első zsákot, amelyben 50 kiló 
paprika volt, vállára vette és 
tántorogva hazafelé indult. A pá­
lyaőrök észrevették a zsákot ci­
pelő ingatag járású férfit. A zsá­
kot elvették tőle és a főnökségre 
kísérték. Tekintettel arra, hogy a 
lopást erősem ittas állapotban kö­
vette el, csak az uzsorabíróság 
elé került. A tegnap megtartott 
főtárgyaláson az enyhítő körül­
mények figyelembevételével négy­
hónapi fogházra ítélték.

Zsebük Zsilén tévézését követeli 
a debreceni egyetemi ifjúság

A debreceni Medikus Kör évi. 
rendes közgyűlését Gábor Aurél 
®]nök nyitotta meg, majd Juhász 

ván, a Medikus Kör ti*kára szá­
molt be az ifjúságnak « IV. diáik- 
parlament határozatairól- Az 
tegyes szakosztályok vezetői rc?.zte" 
•esen ismertet' ék a kör program. 
” • Elhatároz*a a közgyűlés, hogy 
b tanulmányi nívó felemelése ér­
dekében a Medikus Kör be fog

Is

js

kapcsolódni az országos kerekeik 
között folyó ,,Tanulj többed'1 
mozgalomba*

Ma délelőtt tO órakor a Köz­
ponti Egyetem díszudvarán tar­
tandó egyetemi nagygyűlésen 6or 
kerül Zsebük Zoltán kui'uszíni_ 
nászt éri osztályfőnök nyilatkoza­
tával kapcsolatos állásfoglalásra 
és az ifjúság Zsebük Zoltán távo­
zását fogja követelni.

Mi történt
a debreceni közműitelynél ?

A „Néplap“ a közelmúltban 
szóválette már a debreceni közmű" 
My ügyé6, ahová ez iparügyi mi. 
misztériumból eddig mintegy 70 
ezer • toriul kiutalás történt, de 
ncm ló tezik igazoltnak az, hogy 
czt az összeget valóban, a közmű- 
hely fejlesztésére fordították. Kü­
lönösen furcsa, hogy nagyméretű 
beruházásokról van szó a Tervhi­
vatal md a nélkül- A köonühety 
meghízott vezetője, aki egyéb" 
kint B-listós állami aJTkalmazott — 
most a várostól is igényelt további 
30000 forintot-

így még nehezebbé akarja tenni 
az GKnörzért, WÄUtäiB Ifiét hivata­

los szervtől is folyósítanak pénz* a 
műliejy részére.

Cikkünk hatására Debrecenbe 
érkezett az iparügyi minisz ériutn 
számvevőségének egyik vezetője 
dr. Hircgi miaitezleri tanácsos, 
hogy megvizsgálja a közműhely 
pénzügyeit. Reméljük, hogy a 
vizsgálat eremén y ér öl a. közvéle­
ményt is tájékoztatni fogja. A deb­
receni kisiparosok azt szerelnék, 
ha a kisi párosok ab is bevonnák a 
műhely ellenőrzésébe, ment úgy 
látják: a bérmunkák elszámolásá­
nál olyan díjat is fizétonk, amiről 
a műhelynek nincs hivatalos kim«. 
látásia-

Elmulatta a más pénzét
— de visszíif iseti

Tegnap megaseppenf fiatalember 
jelentkezett a rendőrség ügyeletén 
Bngi Sándornak hívnak — mon. 
dotita — és most nagy bajban va­
gyok- Rámbíz'ök 100 liter tejét, 
melyet Icszállito'torn a hadifogoly 
Ezövetkezethez, d® az ént© járó 
pénzt — 121 forintot —- ölik öltöt­
tem. Amint kijöttem a szövetke­
zetből, egy régen látott bar tóm. 
inai talájkozlam és örömünikben 
betértünik az egyik vendéglőbe, 
tiliol az utolsó fillérig elmuW'tuk 
n 121 forintot- Nem is mCflom ha­
zamenni, mert féltem, hogy ke. 
resni fogják a pénzt és azért az 
éjszakát az Ispotály-utca egyik 
romházában töltöttöm. ígérem, 
hogy az elsikkasztott pénzt a leg­

rövidebb időn belül a jogos tulaj­
donosának visszafizetem- 

Bagi Sándort kihallgatása után 
elengedték a. rendőrségről, azonban 
eljárást indítottak ellene-

Uj bakkancsot kapnak
a Táros! hajdúk

>
A városi hajdúk lábbeli eKáfásá­

nak biztosi ládára, a tanács Tnt'gbí- 
zásából1, 2JO pár bakancsot vásárol- 
lak ac egyik debrcc^ai cipészipari 
Szövetkc^c'nó!. Régi kívánságba tel­
jesül ezzel azoknak a városi atkaj- 
majzoí.taknak, akik naponta* igen 
hosszú utat tesznek meg.

Vasárnap kezdődik 
a városismerlelési tanfolyam

A erntenáris események beve­
zetéseképpen rendezett városisiner- 
l«;ési tanfolyam első előadása va- 
Siárnap délelőtt jesz. Dr. Karácsony 
Sándor egyetemi tanár „A debre­
ceni lélek“ címmel iart előadást. 
Az előadás ejött a tanfolyam ese­
ményeit dr. Hankiss János pro­
fesszor ismerteti. Bővebb felvilá­
gosítás a pártok és üz®mi bizott­
ságok vezetőségénél, valamint az 
Idegenforgalmi Hivatalban, Város­
háza 25. sz. szoba.

Bőrösök közgyűlése
Nagy érdeklődéssel tekintenek a 

bőripari munkások, vasárnapi köz­
gyűlésük cl®. Emsek a szakmának 
a dolgozói nemcsak most a felsza­
badulás után, hanem a Horiby- 
rendszer idején is előljártak a 
urnnikában és a marxista meggyő­
ződésben és nem véletlen, hogy 
olyan sok mártírt adtaik a mun. 
kiá.smozgalomuak. A felszabadul ás 
után számos munkáspárti funkcio­
nárius került ki közülük, de olt 
találhatjuk a bőripari munkásság 
képviselőit a honvédség, a rendőr­
ség és az államgépezett egyéb fele­
lős posztjain is, ahoj—a népi de­
mokráciát kell Szolgálni.

Vasárnapi közgyűlésük is/mét 
tanúbizonyságát adja annak, hogy 
a bőrösök a munkái, mozgalom 
meggyőződéses, baloldaili harcosai 
és vezieiősjégiiket is ennék szelle­
mében választják meg. A. közgyűlé­
sen a központi küldött politikai be­
számolója mellett a helyi titkár 
ad számot az elmúlt évi munkájá­
ról. A gyűlést délétőlt í> órai kez­
dettel tartják- a MEMOSz helyi,
sőrében.

Kéíezer forintot csaltak ki 
egy Csapó-utcai i I lat szer esz tő 1
Kiss Ferenc, Csapó-utcai iflat- 

SzCrcsz feljelentést telít, két isme­
retlen fia(alemi>or eilten, aki né­
hány héttel ezelőtt beállító'.tok üz­
letébe és Jűgkövet kínáltak el­
adásra. A kereskedő kapott az al­
kalmon, vett az áruból és előleg­
ként 1840 forintot adott át a kél

fmírnú
A Gsehtriitdi és Mesőkémia éle&siögyárak 
megbízásából máriás I-c után is, éppen 
úgy mint eddig rendelkezésére állok 
élesztővel füsseekereskedőknek és sütő- 
iparosoknak

Csengeni Jenő
élesxtőnagybereskedőa Halra nr ír- 65. Tel-: 296

fiatalembernek, akik megígérték, 
hogy másnapra leszállítják ax áruit 

A lugkővel sem másnap, sc«n 
Iiarmadnap nem jelentkeztek. Kiss 
Ferenc gyanút fogott és előkereste 
a fiókból az ismeretlietneiktől átvett 
elismervényt, melyen nagy meg. 
dlibbenésére az állt, hogy a pénzt 
csak kölcsönveótélk Kissiül- Azon­
nal a két fiatalember megkeresé­
sére indn]t, akiket az egyik ven- 
dégtőben meg is talált. A lúgkö" 
átrusok megígértek, hogy egy-két 
napon be.l-ül lciSíMlitják a fölvett 
összieg..ellenértékét, azonban * lúg- 
kővel még a mai ősig sem jelent­
keztek. így Kiss Pereme fejj Men. 
tette őket a rendőrségen, ahol 
azonnal megindították « nyomozást 
a két csaló, fiatalember «lóterité*
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IDŐJÁRÁS, Gyenge szél, kévéi 
felhő, helyenként köd. Száraz idő, 
a hideg tovább tart. Távolabbi ki 
látás; Kéf-három napon belül dél 
nyugatról felhősödéi havazás és az 
enyhülés valószínű.

A Magyar—Szovjet Művelődési 
Társaság szombaton délután 4-kor 
a Déri Múzeum előadótermében vi­
tát rendez Makarenko szovjetírónak 
„Az új ember kovácsa'* című köny­
véről. Belépődíj nincs.

Debrecen város törvényhatósági 
fckottsága március hó 2-án, kedden 
délelőtt 11 óra-kor a városháza- 
közgyűlési termében rendkívüli köz­
gyűlést tart, amelynek lárgysoro- 
tara a városháza hirdetőtábláján ki 
van függesztve-

Esküvő. Outh Margit banktisztvi­
selő és dr. Kocsár László orvos 1 
hó 28-án délelőtt lt órakor karijaik 
esküvőjüket a miklósutcai evangéli­
kus templomban- (Minden kü.ön ér­
tesítés helyett.) (x)

A fÉKOSZ vezetősége felhívja az 
összes szakosztályok tagjait, hogy
Vasárnap reggel 8 órakor a szak­
atervezeti székház színpadtermébe-n 
tisztújító közgyűlésen jelenjenek 
meg.

Négy ablakszárnyat loplak el Er­
délyi Ferenc, Ságvári Endre-utcaii 
lakos halápi tanyájáról- ,

Egy szegény ember kérése. Szer­
kesztőségünkhöz fordult Takács Ist­
ván, K uruox-n'oa 44. szám alatti 
tekos. Elmondta, hogy már öreg, 05 
évei?, beteg és nem tud dolgozni. 
Nagy nyomorban él és ezúton kéri a 
jószívű embereket, hogy segítsenek 
rajta egy kis élelmiszerrel és hasz­
nált ruhával.

Elloptak egy űr méter tüsköt Nagy 
János, Fanosóka-erdoben lévő terüle­
téről. Feljelentést tett a rendőrségen. 

Az Országos Továbbképző Társa
ság debreceni átképző tanfolyamá­
nak záróvizsgái és a kiál’ótás ün­
nepélyes megnyitása vasárnap dél­
előtt fél 12 óraikor lesz a- S'atus- 
quo Izraelita Hitközség dísztermé­
ben (B a j csy-Z si 1 inszk y- utca 26.), 
melyre hittestvérein-ket és minden 
érdeklődői meghívunk. (x)

KSnwelési szahlredr
Vörösmarty-utca 24. »»

TlPetoni 117.

i5£»téiet
TAGGYŰLÉSEK:

Február 27, pénteki
OY 3 óta: Imre József; OTI $ ó; 

Némethi Józsefné; István malom 3 ó; 
Kulcsár Ferenc; Rexgyár 12 ő: dr. 
Pót-a Péter; Pikóborgyár 4 ó: Baráth 
Jutván.

A kommunista egyetemi hallgatók
vasárnap 10 órakor a Kossnth.utca 
23. szám alatt aktívát tartanak. Min­
den egyetemi hablgató megjelenése 
kötelező.

Az M KP szabadságtelepi szervezete
felhívja a kedves tagságuk figyelmét, 
hogy vasárnap délután 2 ólakor a 
gyermekek számára bábszínház elő­
adást, délután fél 5 órai kezdettel pe­
dig műsoros szórakoztató előadóét ren­
deznek.

Az MKP csapókerti pártszervezeté­
nek kultúrgárdája szombaton este hét 
órai kezdettel műsoros estet rendez. 
Belépődíj nincs, müeormegváltáfl köte­
lező.

Kezdd szemináriumi vezetők és el­
lenőrök 1 Ma délután öt órakor a sze­
minárium előkészítő előadáson feltét­
lenül jelenjenek meg a Koosuth-utca 
23. ezám alatt: Csongrádi Béla, Kom­
lóé Andor, Sombor Egon, Sallai lió- 
bert, Solymár Viktor, Kurucz István, 
Pető Andor Vadnai Dezső, Szabó Zol­
tán, Ágoston Gyula, Molnár János, dr. 
Madár János, Nagy István, Szűcs 
Jenő, , dr. Braun Miklós, Magosé 
Györgyné, Lantos Sándor, Farkas 
László, Konyicska György, Jaltucs 
László, dr. Gaál György, Karászi 
László, Balogh Endre, Grósz Miksa, 
Soóg Sándor, Lemhényi Jenő, Kukk 
Györgyné, Gede István, Kolozsvári 
Gyula, Tóth Mátyás, Juhász András, 
Pintér György, Blander Jenő. Gacsár. 
<li Gyula, Gergely Artúr, Jávor Tibor,

Propaganda kiadásban megjelent? 
Saycre Khan: A nagy összeesküvés 23 
Ft; Engels: Anti Dühring 16 F; Viper; 
Bettegett Iván 16 Ft. Továbbá megje­
lent: A tartós békéért a népi demokrá­
ciáért 10 Ft; Nazor: Partizánokkal 12 
Ft. Kaphatók a „Szabadság4* könyves­
boltban, Városháza épület.

spop r
Sportütkárságo! szervez a szakmaközi bizottság

Ä .munkásság testkultúrájának fej­
lesztése érdekében a Kommunista Párt 
tagjai javaslatot terjesztettek a szak­
maközi végrehajtó bizottság elé 
eporttitkáreág felállítására. Ez a szén'1 
irányítaná a szervezett dolgozók 
eportügyeit éa gondoskodnék arról 
hogy mindenki hozzájuthasson 
felszereléshez és egészsége fejlesztése

érdekében sportolhasson. A szakma­
közi végrehajtó bizottság helyesléssel, 
fogadta a javaslatot éa rövid időn 
belül hozzákezdenek a sporttitkárság 
megszervezéséhez, melynek vezetőjévé 
Horváth Ferencet, a sokszoros kerületi 
bajnokot, a villanygyár alkalmazott­
ját nevezik kie

FEDETTPÁLYA ATLÉTIKAI 
VERSENY

Tegnap délután atlétikai fedettpá- 
. lya verseny volt a református gimná­
zium tornatermében. Részletes eredmé. 
nyék: Férfiaknál: Magasugrás: 1 Bo­
gáráéi (Tanítóképző) 145 cm. — Hely. 
bői távol ugrás: 1. Fogarasi (Tkp) 278 
cm. — Helyből magasurás: 1. Foga. 
raei (Tkp) 135 cm. — Célbadobós: 1, 
Tömösvári (Kereskedelmi) 6 pont. *— 
Nőknél: Helyből távolugrás: 1 Papp 
(Dóczi Tkp) 202 cm. — Magasugrás: 
2. Papp (Dóczi Tkp) 125 cm. -— Lab­
dadobás: 1, Oláh (Dóczi gimn.) 11.50.

a ja-

DróloK árult tűzkő helyett Riskó 
Ferenc vásári árus az Arany Bika 
etftt. Eljárásit indított diene a rend-
Ő?S*ég.

Gtiser foto g.Türm*-kepäki örömet 
jelentenek Paic-u." 43. (x)

Két malacot adott ki eltartásra 
Herényi Zaigmond szahómeefier 
Nagy Józsefné, Hottö János-utcai 
lakosnak. Nagyné a malacokat el­
adta. Herényi feljelentésére megin­
dult a 1 eljárás ellene.

Debrecen város annakidnején 200 
ezer bontásból eredő téglával járult 
hozzá a Magosé György-téri katoli­
kus templom felálíísásého». Eddig 
azonban az építkezés vezetősége 
még nem szállíttatta el ezeket A 
város felszólította- az épíláető Do­
mokos-rend ot, hegy gondoskodjék 
'dejébem a téglák elszállításáról, 
másként közijén illetéktelenek hord­
ják el.

Találj tárgyként beszolgálta'tak a- 
rendőrségre egy darab kerékpár­
vázat, egy darab női bőrtárcát 
pénzzel a egyéb ingósáig'akkai. Jo­
gos tulajdonosuk kellő igazolás után 
Átveheti a- rendőrségein. (I. emelet 
59. szám-).

pászforfogadás. Vasárnap délelőtt 
9 órakor g, vároSháizin kistanácster­
mében tesz a hortobágyi közös juh- 
nyájpásztoroik megfogadása. Akik 
a folyó, évben pásztorok kívánnak 
lenni a Hortobágyon, jelenjenek 
meg.

Az UF0SZ megyei vezetősége ér­
tesíti Debrecen újgiagtiáit és a régi 
gazda tagokat, hogy az UF0SZ 
debreceni vezetőségének újraválasz­
tását; 1945- febr. 29-én vasárnap 
délelőtt 11 órakor a Szakszervezeti 
Székházban az emebeti helyiségben 
tartja meg. Választó és választható 
minden UFOSZ-tag, akinek tagsága 
rendezve van. Mivel az UF0SZ 
páríonikfvilii szervezet, közgyűlésére 
politikai előadókat nem hív még, 
Sion» f —tht-í dtótiL,

SZAKSZERVEZET
Magánál ka! inazottak szakszervezete

&Z1T csoportja fel leéri azokat, akik a 
gyorsírása tanfolyamra jelentkeztek, 
hogy pénteken délután 5 órakor jelen, 
jenek mog a szakszervezetek helyisé­
gében.

Élelmezési munkások cipőtalputalvá. 
nyukat 27-től átvehetik tagsági könyv 
ellenében. Az élelmezési munkások nő­
bizottságának tagjai 28-án, délután 4 
órakor nőbizottsági ülésre jelenjenek 
meg. Az élelmezési munkások oktatási 
bizottságának tagjai pénteken 4 óra­
kor az oktatásügyi bizottság ü’.éeéro 
jelenjenek meg. — Fogászok szakszer­
vezetének tagjai jelentkezzenek ipő- 
utalványért az elnöknél. — Dohány, 
gyári nyugdíjasok és nyugbéresek tag­
díjbefizetése ma és szombaton 9—3-ig. 
Cipőutalványra mindenki hozzon 60 
fillért. — Bőripari munkások tiszújító 
közgyűlést tartanak vasárnap 9 óra­
kor — Vas. ós fémmunkások vasár­
nap 9 órakor tisztújító közgyűlést 
tartanak. — Debreceni iskolai altisz­
tek szemináriuma szombaton fél 6-kor 
Arany János-u. 2, alatt.

Tiszánt egy hétre tiltotta el 
téktól a fegyelmi egyesbíró

Ma este fél 6 órakor játezák le a 
Kinizsi I.—DKIE, fél 7 órakor a. 
DEA0 I.—Kinizsi II férfi kosárlabda­
mérkőzést. Az összecsapások. hatalmas 
küzdelmet ígérnek és egész biztos, 
hogy kiváló propagandája lesz a szé­
pen fejlődő debreceni kosáriabdasport. 
nak, A találkozókon minden válószí- 
nűeég ezerint megjelenik Szabó István, 
a Magyar Kommunista Párt ország- 
gyűlési képviselője is, aki a kieséses 
rendszerben lebonyolításra kerülő 
győztes együttesnek egy pompás ser­
leget ajánlott fel, melynek egy évig 
védője lesz a torna első helyezettje.

A DVSG—Nagy-Zuglós találkozót 
Bállá (Budapest) vezeti. A Vasutasnak 
már kellemetlen emlékei fűződnek 
Bállá bíráskodásához egy MTK-mér- 
kőzéesel kapcsolatban, de remélhető­
leg meet pártatlan mérkőzésvezetéet 
látunk tőle.

A DVSG tegnap kétkapus edzést 
tartott. Mint Markos edzőtől értesül­
tünk, a Nagy-Zugló elleni csapatban 
változás lehetséges, mert szó va.u ar­
ról, hogy vasárnapra már meglesz 
Szép igazolása is. A jejies játékossal 
mindenesetre jelentős mértékben meg­
erősödne a támadósor.

Több fővárosi csapat részvételével 
kézilabda viilámtorna lesz vasárnap 
Debrecenben a tú zárlak tanyai fedett- 
pályán

MÁV-KASÉ—DVSG ökölvívó rang­
adóval irdúlnak a kerületi kétfordu­
lós CoB küzdelmei. A találkozót va. 
fárnap délután a DVSC—Nagy.Zugló- 
mérkőzés után bonyolítják le.

Ä DVSC választmánya ma délután 
3 órakor a Vagon gyár kantinjában 
ülést tart.

Harminc vándoredzőt alkalmaz az 
MLSZ éa a. nyár folyamán megkez­
dődnek az edzőtáborozások, ahol po. 
litikai oktatásban is részesülnek a já­
tékosok.

Nagy Imre, a képviselőház elnöke 
gyönyörű tiszteletűi j at adományozott 
a jövő szombaton lebonyolításra ke­
rülő magyar—olasz birkózó mérkőzés­
re'‘Itt említjük meg. hogy Nagy Imr-o 
fiatal korában a Kaposvári MTE szí­
neiben birkózott.

Március 7-én 1 esr. a magyar asztali 
•teniszsport nagy napja, mert ekkor 
kerül lebonyolításra az ország min­
den városában és községében a népi 
aezta.1 iteií iezbajnoksá g.

Az osztrákok ellen kiálló magyar 
torn ász válogatottban a, debreceni ver- 
senyzők közül Tóth Lajos ét? Mogyo- 
róssy-Klencs kapott helyet, viszont 
válogatott mindkét tartlékja debre­
ceni: Mogyoróesy és Béthy «személyé­
ben.

Kösztner vezeti az Orosházán leját­
szásra kerülő OMTK—Magyar Textil, 
Hőrössy a Cteongrádon eorrakerülő Ge. 
Barátság—Szegedi MTE' NB H-es ta­
lálkozót.

A Postás első csapata vasárnap 
Derecskén vendégszerepel.

A MÁV-KASÉ vasárnap délelőtt 10 
órakor a DEAC.cal az egyetemi sport­
telepen, a VAOSZ a Harmóniával a 
DTE-pályán szintén 10 órakor edző- 
mérkőzést, vív.

A CD KA nyerte meg a Szovjetunió 
1948. évi jégkorongbajnokságát, 2. 
Moszkvai Spartak.

Egy két napon belül megjelenik az 
a hivatalos névsor, mely a 17, toto. 
fordulójában 9 találatot elért ‘szelvé­
nyek tulajdonosait tartalmazza.

Az őszről elmaradt Fehérgyarmati 
Barátság—Karcagi MÁV MTE mérkő. 
zést vasárnap játszók le. Játékvezető 
Herr Béla lesz.

A DVSC kerékpár szakosztálya ma
délután 5 órakor a DVSC sportcsar­
nokában ülést tart.

Holnap játszák le a Latorca-utcá­
ban az MTK—SalBTO és Vasas— 
Szolnok NB I-ea találkozókat.

A Budapest—Stockholm városok kö­
zötti gyorskorcsolyázó vei*eenyfc hatol, 
más meglepetésre a Pajor—JJiávéghy 
Jtuttkay Összeállítású magyar csapat 
nyerte meg.

AHYAKÖNYV
Születések; Szoboszlai Lajos npsg, 

Julianna; Pásztor János npsz., Hona. 
Németh István dohánygyári tüzor, 
István; dr. Nagybákai Antal vaskói 
reskedö, Antale

Eljegyzések: Tóth Sándor—Bihari 
Mária; Hamza Mihály—Kocsis Irén.

Halálozás; Szécei János 3ÍÁV nyug, 
díjas, 62 éves, Kába

IPAR

Debrecen legnépszerűbb 
sportolója:

Debrecen legnépszerűbb 
sportvezetője:

A szelvény tulajdonosa:

Dekreten és Vidéke tpart6stü>e8
elnöki tanácsa szombaton 5 ólakor, 
az elöljáróság március l.én 5 órakor 
közgyűlést előkészítő ügyben ülést, 
tart. — Az asztalos szakosztály ma 4 
órakor tisztújító illést tart. — 
ácsmeseri szakosztály ma 4 órakor 
tisztújító ülőat tart_ — A könyvkötő 
szakosztály ma 5 órakor tisztújító 
illést tart, A kéményseprő szakosz. 
tály ma 9 órakor tieztújítás és kódex- 
ismertetés ügyében ülést tart. a 
kömúvesmesterí szakosztály ezómbaton
4 órakor tisztújító ülést tart.. __ \
eipészválasztmány ma Q órakor ülést 
tart. — A lábbelikészítő iparosok a 
szétosztásra kerülő etanchuMazlélrot a3 
ípartcstületc-n 8—2 óráig vegyék át 
zsákot mindenki hozzon magával. Az 
összes tipustormelő szombaton 3-kor 
az új típusgyártási rend megtárgyald, 
sä végett jelenjenek meg. — A kerék, 
gyártó és gumijavitó szakoszíáy 
szombaton 5 órakor anyagosztda 
ügyében ülést tart. — A fodrász szak. 
osztály iskolabizottsága az ipariskolá­
ban ma 7 órakor ülést tort — a 
nőiszabó és rokonezakmabeli iparosok 
hétfőn 6 órakor tisztújító ülést tart,,, 
uak. — A kalapos szakosztály hétfőn 
3 órakor tisztújító ülést tart.

Meghívó
Debrecen & Vidéke Ipavteetület 11, 

évi rendes közgyűlésére, amely 1943 
évi március hó 14-én, határozatképíe! 
ienség esetén pedig 1948. március hó 
21-én 9 órai kezdettel az Arany Bika1 
nagyezálló dísztermében lesz meg­
tartva. A részletes tárgysorozat M 
ipartestület kapuja alatti hirdetőtáb. 
ián, valamint a testület hivatalába,, 
megtekinthető.

Indítványok «»nyújtásának végső 
határideje 1948. március 10. d&i 1 
órája. Erre a közgyűlésre Debrecen 
árosban, Hajdúsámson, Józea, Miké. 

peres községekben lakó ipartőstüietj 
tagokat ezúton meghívja, és poutce 
megjelenésüket kéri. Nagy Sándor ele., 
ipartestületi elnök. ix)

ÉJJELI ÜGYELETES SZOLCaLATOT 
TARTÓ GYÓGYSZERTÁRÁK:

Február 21—27: IC!gvó (Vörös* 
hadsereg-úlja 31.; Tisza". Péferfia-
tVca fii.

Ä NÉPLAP UJ ELŐFIZETÉSI 
DIJA:

Havi elafi4tiési díj , 12,— Fi 
Heti előfizetési díj . 3.— F 
Üzemi csoportos elő­

fizetési díj havi , . 9. P

Feladás:
Bajcsy-Zsilínszky.titca 16. APRÓHIRDETÉSEK Feladása

a kiadóhivatalban. Párttagoknak is haul előfizetőknek
50 százalék kedvezmény.

„Szabadság“ könyvesbolt, 
Városházé eplilet.

Fííszerkereskcdők ós siHo.parosek 
figyelmébe. A 04-455—1947. X. b. 
P. M számú rendelet értelmében az 
óleisatöelagzifást 1948. március 1-16! 
az éloleztögyáraik és a M0SZK fog­
ja liebonyi’ílani. A gyárak megbízá­
sából alulírottak továbbra is rendel­
kezésre fognak állni, úgy. mint ad­
dig a füszerkoreskedök és siitöipa- 
rosoknak. Tóth Sándor, Miklós-u- 
14.. Gschwindt és Mezőkémia éliasz- 
tőgyárak, Kiss B. Jenő, C&apó-utc.i 
1000, szám. (x)

Imarend a Kápolnás-ntcai femp. 
lomban. Pétitek este gyertyagyújtás 
5.05, iíitientisztelot 5.15-kor. Szoniba.t 
reggel 8, szombat délután 4.30, 
sziombat kimoitetele 6-05-itor. Hét­
köznap reggol 6.45, este 5.35-kor. 
Vasárnap reggel 7-kor, Csütörö- 
kön sjí esti ima keretéiben dr. Weiaz 
Miksa főrabbi bWía magyarázatot

lé minőség! 
Olcsó ár!
ftUéeu Divatház

Bádogos-utca 1

Eiadó egy divatos, szür­
ke női tavaezikabát kis 
alakra ée egy jóállapotban 
lévő világoeszürko férfiöl­
töny. Mózeik, Vái'-utca 4

ny

VÉTEL

Tört ezüstöt, eztiotpénze- 
ket, használt órákat vásá­
rol Poliák, Bajcey-Zeilinszky 
utca 2. 15*8

Tollat veszek ée eladok 
kilónként is. Pesti-utca 1. 
Hatvan-utca sarok. Szat­
mári. 139

ELADÓ
Egy jóállapotban levő 

cimbalom eladó. Bujdosó-Hifi*- i*.

Ne dűljön be hangzatos 
reklámoknak, személyeden 
győződjön meg uitói hogy
szőnyegekért, mppekért _,
férfi és nőiruhákért legtöb- 
bet az ingóságértékesítö 
itzet. Vétel, eladás Ceanó- 
utca 3ő. ' |12

ingatlan

Saját telkemet eladom, 
UJ. Badlt« Zsigmond. Mié- 
kola, Taes.ntoa 18. 9B

Bűtelejtti CHájrdában han­
gulat- hajnal kettőig, Bze-
AMGW&La. Ä im

Robamitk újak aso-tói, 
sezlonok 560-tól kaphatók 
Major kárpitosnál. í’ótortia- 
utca 26. ray

Sajáttermásü vámoepércsl 
rizling ég kadarka literen­
ként is kapható. Baranyi- 
utca 22. 8

Pehelypaplan legfino­
mabb anyagból, gyapjú, 
vatta pnplankéezitőtői, át- 
dolgozás. Olcsó árak. Hat­
van-utca 68 153

Higiénikusan mosott pap. 
lanpehely, párnatoll állan­
dóan kapható. Használt tol­
lát kicseréli vagy megveszt. 
FOgel ágytollüzem Gyár. 
utca 1. 143

Szappannak való «eiradékoi 
olajat szappanra becaeré' 
Szabó László szappanoamee 
tor, Veree-u. 13. Csapó-utcai 
ksawbóí mrm, 46

Alva« ontson epiiMiziiil —
Vásároljon darabos ée oitott 
meezet, cementet ée minden, 
féle építkezési anyagot leg- 
olceóbbap. Katz-tól, Szobosz- 
lóti-út 1,.Telefon 614, Ele»- 
oftztályú nagyos4er«pro t-ő- 
jegyzéet elfogadok. Príma 
tüzelő szén kopható. iád

Kerftésdrót, lugasdrót,
abroncsvas, használt drót 1 
kg 2 üt,. Széchenyi 56, vas­
üzlet. 150

Felelős szerkesztő és kiadó: 
HA Dó 1STVA.N 

. Szerkesztőség: 
Debrecen, Vörös Hadsereg, 
útján 28, Jl. e. Telefon 254. 

Kiadóhivatal:
Debrecen, Bajczy-Zs.-u. lb. 

Telefon: 205.
Nyomatott a „Szabadsag"- 

nyomda körlorgogépén 
Felelő« vezető Kovács ItiháJr.


